

# Změna technologie osvětlení expozičně-výstavních prostor a exteriéru objektu Oblastní galerie Liberec

10.09.2024



Cílem projektu je zajištění ochrany muzejních sbírek Oblastní galerie Liberec, příspěvkové organizace (OGL) prostřednictvím změny technologie osvětlení.

Předmětem řešení projektu je změna osvětlení výstavních prostor Oblastní galerii Liberec a vytvoření tzv. slavnostního osvětlení budovy. Součástí je návrh úprav stávajícího napájecího systému osvětlení, návrh nových pozic osvětlení a návrh nových modelů svítidel a nového osvětlení exteriéru budovy OGL. Zásadní součástí projektu je výměna stávající soustavy osvětlení za novou technologii včetně jejího monitoringu a seřízení a změna osvětlení budovy s potenciálem pro publicitu a propagaci budovy galerie a jejího výstavního programu. Všechna namontovaná svítidla budou energetické třídy A++

V rámci projektu dojde k revitalizaci osvětlení vnitřních výstavních a expozičních prostor, které budou maximálně variabilní pro realizaci různých expozic, krátkodobých výstav a akcí pořádaných OGL. Tomu pomůže také instalované zatemnění oken. Dále budou vyměněna a využívána světla v prostorách mimo výstavní místnosti, jako je vstupní hala s pokladnami, kavárna, knihkupectví a chodby se schodišti, kde se v současnosti světla nevyužívají, jelikož se jedná o fasádní svítidla a jejich svítivost je tak pro interiér neadekvátní. Nově instalovaná venkovní svítidla zase dodají budově slavnostní ráz, což bude možné využít při nejrůznějších příležitostech.

Revitalizací osvětlení dojde k výměně technologie osvětlení, výměně svítidel, reflektorů a jejich závěsů, přemístění či doplnění některých lišt a zatemnění oken. V rámci prací bude provedena demontáž stávajícího osvětlení, lišt a dalšího materiálu, betonování základu, instalace stožárů a svítidel, jejich prokabelování. Dále se bude jednat o montáž a demontáž předstěn oken, osázení a nastavení reflektorů a svítidel, zapojení lišt a v poslední řadě odvoz a ekologickou likvidaci odpadu.

Projekt je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Integrovaného regionálního operačního programu pro období 2021 - 2027.

Další informace o programu naleznete na: <https://irop.gov.cz/cs/>

Integrovaný regionální operační program 2021 - 2027

Cestovní ruch / kultura a památková péče

CZ.06.04.04/00/22\_050/0004469

24 994 281,97 Kč